

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CEE) n. 1780/89 della Commissione, del 21 giugno 1989, che stabilisce le modalità d'applicazione relative allo smercio degli alcoli ottenuti dalle distillazioni di cui agli articoli 35, 36 e 39 del regolamento (CEE) n. 822/87 e detenuti dagli organismi d'intervento

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 178 del 24 giugno 1989)

Pagina 9, articolo 38, paragrafi 2 e 3:

anziché: « numero del regolamento relativo all'apertura delle gare di cui al regolamento (CEE) n. 0000/89 »,

leggi: « numero del regolamento relativo all'apertura delle gare di cui al regolamento (CEE) n. 1780/89 ».

Rettifica del regolamento (CEE) n. 1781/89 della Commissione, del 21 giugno 1989, che indice una vendita, tramite gara permanente, di alcoli di origine vinica detenuti dagli organismi d'intervento destinati all'utilizzazione nella Comunità

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 178 del 24 giugno 1989)

Pagina 12, allegato, colonna « Ubicazione », ultima casella:

anziché: « Chizzola di Aia (TN) »,

leggi: « Chizzola di Ala (TN) ».
